

26.04.17 для обучающихся 1а,1б и 2а классов учитель начальных классов провела

классный час на тему «Осторожно, огонь!»

Мероприятие проходило в спортзале.

Цель классного часа: - продолжить знакомство с правилами пожарной безопасности в быту;
- отрабатывать правильность действий при возникновении пожара (вызов пожарных по телефону);
- довести до сознания детей невозможность легкомысленного обращения с огнём;
- воспитывать бережное отношение к своему здоровью, уважение к труду пожарных.

Оформление: плакаты, рисунки детей на противопожарную тематику.

Классный час направлен на формирование правил безопасности жизнедеятельности, укрепление физического здоровья обучающихся.

Участники: команды 1а,1б,2а классов «Искорка», «Уголёк», «Огонёк».



1. Игра начинается с разминки капитанов, которые должны отгадать загадки по пожарной тематике.

2. Ребята перечисляют правила пожарной безопасности.
3. Конкурс «Дракон и Баба Яга». Ребята в форме соревнования выполняют задания противопожарной тематике.
4. Кроссворд. Что необходимо пожарным



по

при пожаре? Показать картинки.

5. Конкурс «Рассмотри картинку на спине соседа»
6. Ребусы.



7. Игра «Пожарная команда»



8. Игра «Слушай внимательно» с болельщиками.

9. На вопрос учителя дети должны хором отвечать: «Это я, это я, это все мои друзья!».

В конце игры Ирина Леонидовна помогла ученикам сделать выводы, подвела итог занятия. Жюри вручили грамоты и призы командам.

Заместитель директора по ВР Слупец Л.В.